 

 

 

        INSCRIPCIONES EXAMENES INTERNACIONALES 2025 
Estimados candidatos y/o familias: 
Nos es muy grato anunciar que ofrecemos fechas para rendir los exámenes internacionales de Cambridge English para los meses de noviembre y diciembre 2025. Las inscripciones deberán gestionarse de manera individual.  
 
Período de inscripciones: del viernes 01 de agosto al viernes 12 de septiembre. 
 
Fecha de examen sugerida por el colegio/instituto/docente: 
	Zona del examen 
	CABA / AMBA / CABA & AMBA / BS AS & INTERIOR / AMBA, BS AS & INTERIOR / TODAS LAS ZONAS 

	Examen 
	 

	Modalidad 
	 

	Provincia 
	 

	Localidad 
	 

	Zona 
	 

	Fecha escritos 
	 

	Fecha oral 
	 

	Arancel 
	USD $ 


* Los aranceles están expresados en dólares estadounidenses a modo de referencia únicamente. Estos montos se pesificarán automáticamente al cambio del día estipulado por el Banco de la Nación Argentina, valor vendedor. 
INSCRIPCIONES 
 
RECOMENDAMOS REALIZAR LA INSCRIPCIÓN UTILIZANDO UNA COMPUTADORA.  
LOS DISPOSITIVOS MÓVILES PUEDEN DIFICULTAR LA VISUALIZACIÓN DE TODA LA PANTALLA. 
 
· Paso 1: Ingresar a https://buenosairesopencentre.com/inscripciones-cambridge/ . Por favor, leer atentamente la información sobre el pago, período de inscripción y otros detalles. 
 
· Paso 2: Elegir el examen indicado por el colegio/instituto/docente y hacer clic en su recuadro.  
 
· Paso 3: Seleccionar la zona de examen indicada por el colegio/instituto/docente. 
 
· Paso 4: Seleccionar la modalidad, provincia, localidad, zona y fecha de los componentes escritos en la que quieras rendir. En la fila Fecha de componente oral te aparecerá una única opción disponible según la fecha de escritos que elijas (Por ej: Mismo día que los componentes escritos). Una vez que llegues al final, te aparecerán las vacantes disponibles. Revisar que el examen elegido sea en la fecha y localidad correctas. No se podrán realizar cambios una vez finalizada la inscripción. LEER ATENTAMENTE la descripción del examen, ya que cuenta con información importante. Al finalizar, hacer clic en ‘Añadir al carrito’. 

· Paso 5: Asegurarse de completar el formulario de inscripción con los datos del candidato que rendirá el examen. Completar los datos tal cual figuran en el documento de identidad del alumno, ya que no se podrán solicitar cambios de nombre una vez procesada la inscripción y la corrección del certificado por errores tipográficos tendrá un costo adicional.

· Paso 6: Asegurarse de completar el casillero ‘Correo electrónico’ con el mail del padre/madre/tutor, ya que allí recibirán el detalle de la inscripción junto con la factura de pago y posteriormente el Permiso de Examen. 

· [bookmark: _GoBack]Paso 7: Chequear que los datos del examen son correctos. Leer y aceptar los ‘Términos y Condiciones’ (al hacer clic en la frase “términos y condiciones” podrás leer todas las regulaciones de BAOC y Cambridge Assessment English). 
 
· Paso 9: Hacer clic en ‘Realizar el pedido’ para pagar y finalizar la inscripción.  
 
· Paso 9: Una vez efectuado el pago, en pantalla podrás ver el detalle de la inscripción realizada. Por favor tomar nota del número de pedido y la información del examen ya que el colegio/instituto/docente lo puede solicitar.  
 
    En caso de necesitar ayuda para completar la inscripción, ingresar a https://buenosairesopencentre.com/wpcontent/uploads/2025/07/Instructivo-Inscripciones-Examenes-Cambridge-2025.pdf 
FORMA DE PAGO 
El examen se abonan a través de Mercado Pago (no es requisito contar con un usuario registrado) con tarjeta de débito o crédito (la cantidad de cuotas dependerá del tipo de tarjeta y del banco emisor).  
Si Mercado Pago rechazara su pago por algún motivo, por favor contactarse a v.march@baoc.com.ar indicando su número de pedido. 
El pago realizado figurará en su resumen como MERCADOPAGO*EXAMENINGLES / MERPAGO*MERCADOPAGOBA / MERCADOPAGO*MERCADOPAGO. Si este pago fuera desconocido la inscripción se anulará sin posibilidad de reinscripción. 
La factura correspondiente será enviada por correo electrónico a la casilla de mail consignada en el formulario de inscripción.  
INFORMACIÓN IMPORTANTE 
El día del examen el candidato deberá presentar documentación con fotografía que acredite su identidad. Se aceptarán únicamente documentos físicos, como DNI, pasaporte o licencia de conducir. No se aceptarán versiones digitales o fotos del documento. Dicho documento debe ser original (no fotocopia), válido y vigente. 
 
El permiso de examen (Confirmation of Entry and Timetable) se enviará a la casilla de correo electrónico indicada en el formulario de inscripción 10 (diez) días antes de la fecha de los compontes escritos (recuerde verificar la casilla de spam o correo no deseado). Allí se informará la sede, los horarios y la fecha del examen oral (puede diferir de la fecha del examen escrito). De no recibirlo será responsabilidad del candidato/su familia reclamar dicha información para poder presentarse a rendir. 
 
El importe de la inscripción no es transferible. La fecha y horario del examen es única y no permite modificación alguna o transferencia para períodos posteriores. 
 
Si por razones de salud el candidato no pudiera presentarse al examen deberá presentar un certificado médico emitido por una institución médica reconocida en un plazo no mayor a 7 días posterior a la fecha del examen. Dicho certificado será enviado a Cambridge English para su aprobación. En caso de ser aprobado podrá reinscribirse abonando un 10% del valor actual del examen. 
 
No se harán devoluciones sobre el importe del costo del examen en caso de querer cancelar la inscripción. Coincidencia de la fecha del examen con otras actividades como parciales, exámenes, viajes, actividades deportivas, campamentos, etc. no se consideran motivos justificados para cancelar la inscripción. 
 
Si por razones de fuerza mayor ajenas a Cambridge English o al Buenos Aires Open Centre la evaluación no pudiera concluirse o se viera interrumpida, el examen se rendirá en el siguiente turno disponible que a tal efecto se establezca. 
 
TÉRMINOS Y CONDICIONES 
El alumno y/o su representante legal conocen y aceptan todas las disposiciones que rigen para los exámenes ante la UCLES y Buenos Aires Open Centre. Para más información sobre los términos y condiciones establecidos por Cambridge English (Regulations) visite  https://buenosairesopencentre.com/tyc/ 
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